



ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 10.3.2021 klo 18:00

Paikka Asteriskin Discord

Läsnä

Lauri Orava	
Aleksi Laakso	Puheenjohtaja
Sanni Koskinen	
Milla Oksanen	Sihteeri
Eetu Kumpulainen	
Aleksi-Ilari Pelkonen	
Ossi Rahkia	
Julia Suojärvi	
Taru Toivonen	

Poissa

Roosa Virta

Hallituksen ulkopuolelta

Mio Mattila	Saapui kohdassa 7
Sami Salo	Saapui kohdassa 10

1. KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18:00.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN

- Lisätään kohtaan 10 Yritys- ja ulkosuhdeasiat kohta Sofokuksen LinkedIn-koulutus.
- Lisätään kohtaan 15 Toimikunnat ja kerhot kohta Tapahtumatoimikunta.
- Lisätään kohtaan 7 Tulevat tapahtumat kohta GoForen bingo.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.

4. EDELLISTEN PÖYTÄKIRJOJEN HYVÄKSYMINEEN

- Siirretään pöytäkirjan numero 9 hyväksyminen seuraavaan kokoukseen.

5. ILMOITUSASIAKSET JA POSTI

- Ensi viikon keskiviikkona 17.3. YTHS järjestää kaikille avoimen webinaarin terveyden edistämiseksi.
 - Pelkonen jakaa sanomaa jäsenistölle.
- TiTOLin vuosijuhlat siirtyvät, uusi ajankohta 14.8.

6. MENNEET TAPAHTUMAT

- Kevätkokous 8.3.
 - Oli kerrassaan tehokas kokous.
 - Viime vuoden hallitus sai vastuuvapauden.
 - Uusi Toimihenkilö- ja toimikuntaohjesääntö hyväksyttiin.



7. TULEVAT TAPAHTUMAT

- Faija-Etäsitesit ft. TYK ja Synapsi 18.3.
 - Viime vuoden haalarimerkit jaetaan asianomaisten ainejärjestöjen kesken.
- GoForen bingo
 - Kehitys kehitty.

8. HYBRIDIN KUULUMISET

- Ei kuulumisia.

9. OPINTO- JA PILTTIASIAT

- Tiedekunnan kouken opiskelijaedustajat
 - Meidän opiskelijoista haki yksi.
 - Laakso laittoi tänään lausuntonne Hybridille.

10. YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Sofokuksen LinkedIn-koulutus 22.4.
 - Tätä on toivottu, kivaa, että järkätään!

11. LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Ei liikuta.

12. TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Ei ole.

13. JÄSENASIAT

- Uudet jäsenet
 - Hyväksytään uusiksi jäseniksi Mirva Tapola ja Amar Gunic.

14. TALOUSASIAT

- Vuoden vaihteen jälkeen on maksettu seuraavat laskut:
 - Lauri Oravalle kulukorvauksena TIVIA jäsenmaksusta & PRH muutositmoituksesta.
 - Yksi kappale TIVIA vuoden 2021 nuorisojäsenmaksu.
 - Ossi Rahkialle kulukorvauksena uudesta jääkaappipakastimesta Nukkumaan.
 - Sanni Koskiselle kulukorvauksena Pubivisan 27.2.2021 palkinnoista.

15. TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Tapahtumatoimikunta
 - Tapahtumatoimikuntaan ja sometiimiin lisätään Ann-Victoria Vuorinen, Milla Oksanen ja Vera Hiltunen.
 - Saavat infoa tänään.
- Laulukirjatoimikunta
 - Uudet sanat on laitettu sähköiseen laulukirjaan.

16. META

- Ei metaa.

17. SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi keskiviikkona 24.3. klo 18:00.

18. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous klo 18:19.



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
asteriski@utu.fi 10.3.2021

PÖYTÄKIRJA 10/2021

3 (3)

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Aleksi Laakso

Sihteeri
Milla Oksanen